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vállaltak számottevő szerepet 
és így országszerte mintegy 267 
helyszínen valósultak meg ezen a 
héten a szakképzést népszerűsítő 
programok a centrumok tagintéz-
ményeiben, illetve külső gazdálko-
dó szervezeteknél.
A brüsszeli kezdeményezésnek 
köszönhetően az Európai Unió 
államaiban több mint 700 000 
embert ért el ez a rendezvény. 
Számunkra különösen jelentős, 
hogy az aktív országok közül 
Magyarország a második legak-

tívabb helyen áll a szakképzést 
népszerűsítő rendezvények lis-
táján. A legnagyobb létszámban 
tanárok, szakiskolás tanulók, 
valamint pályaválasztás előt t 
álló fiatalok vettek részt az inter-
aktív programokon, élményszerű 
tanulás keretében keresve azt a 
szakmát, mely leginkább közel 
áll hozzájuk. Marianne Thyssen, 
az Európai Bizottság foglalkoz-
tatásért, szociális ügyekért és 
munkaerő-mobilitásáért felelős 
vezetőjének szavaival: „Ez egy 

nagyszerű hét volt a szakmát ta-
nuló fiatalabbaknak és idősebbek-
nek egyaránt. Gratulálunk minden 
résztvevőnek!”
Az elsősorban fiatalokat elérő 
rendezvénysorozat a kiindulása 
lehet egy olyan szemléletváltás-
nak, mely a pályaválasztás előtt 
állókat a szakmaszerzés presz-
tízse felé vezeti, biztosítva annak 
lehetőségét, hogy a szakképzett 
munkaerő létszáma növekedés-
nek induljon mind Európában, 
mind Magyarországon. ■

A szakképzésről szóló törvény 2015. 
évi változása lehetővé teszi az 
államilag támogatott második szak-
képesítésre történő jelentkezést. 
Fő szabályként figyelembe vehető, 
hogy minden olyan felnőtt számára 
biztosítható az ingyenes szakképzés 
lehetősége, aki a magyarországi 
iskolai rendszerben még nem 
szerzett szakképesítést, vagy csak 
egy szakképesítéssel rendelkezik. 
Az iskolai rendszerben ingyenesen 
oktatható szakképesítések döntően 
két éves időtartamúak, esti munka-
rendben kerülnek megszervezésre, 
esti diákigazolvány biztosításá-
nak lehetőségével. Az Országos 
Képzési Jegyzékből, ami az alább 

Ingyenes szakképzési lehetőségek
megadott weboldalon mindenki 
számára elérhető, azon szakké-
pesítések oktatása folyhat iskolai 
rendszerben ingyenesen elérhető 
formában, amelyek esetében a 
munkarend oszlopban E (esti) vagy 
L (levelező) jelzés található. A 25 
év alatti szakképesítéssel nem ren-
delkező jelentkezők olyan képzést 
is választhatnak, amelyek esetén a 
munkarend oszlopban N (nappali) 
jelzés szerepel. Az ingyenes szak-
képzés lehetőségéről telefonon is 
lehet érdeklődni. 
Az ingyenes iskolai rendszerű 
képzések szeptembertől vagy 
februártól indulnak. Jelentkezés és 
a beiratkozás részleteiről az adott 

szakképzési centrumok nyújtanak 
további tájékoztatást (melyek adatai 
a weboldalról letölthetők). ■

Részletes információk, letölthető 
dokumentumok: www.nive.hu

Általános információ: 
(06-1) 477-5936 és (06-1) 477-5937


